

## «Русские поэты – Русскому Миру»

«Сила России – в свободном развитии всех народов, в многообразии, гармонии и культур, и языков, и традиций наших, во взаимном уважении, диалоге и православных, и мусульман, последователей иудаизма и буддизма.

Перед нашей страной не раз вставал принципиальный, судьбоносный выбор пути дальнейшего развития. Очередной рубеж был пройден в 2014 году, когда состоялось воссоединение Крыма и Севастополя с Россией. Россия в полный голос заявила о себе как сильное самостоятельное государство с тысячелетней историей и великими традициями, как нация, которая консолидирована общими ценностями и общими целями.»

В соответствии с призывом Президента РФ, в нашем родном городе Белгороде, 3 декабря в БелГУ, а 4 декабря 2015 года на сцене Дворца Культуры БГТУ им. В.Г. Шухова, стартовал авторский цикл концертов – лекций в рамках проекта под названием «Русские поэты – Русскому Миру». Представленный зрителям проект создан в соавторстве замечательными людьми, профессионалами и патриотами России Свиридовым Константином, Стариковым Виталием и Бойко Владимиром, при активной и деятельной поддержке ректора БГТУ и Председателя Городского совета депутатов г. Белгорода Сергея Николаевича Глаголева и главы самоуправления города Константина Алексеевича Полежаева.

Ведущим концерта выступил Константин Свиридов. Все, присутствующие на концерте – лекции гости, были заряжены неиссякаемой энергией, чувством единения и патриотизма, которые передавались со сцены в зрительный зал, как самим ведущим, так и приглашёнными им гостями: бардами БГТУ Андреем Петелиным и Дмитрием Макарчуком, которые открывали Славянский фестиваль «Пристань Менестрелей» в городе-побратиме Севастополь, поэтом, членом СП РФ Николаем Грищенко с произведением о любимой из западной Украины, братьями Золотухинными Валентином и Михаилом, поэтами, бардами – героями Донбасса, которые в апреле 2014 года создали и пели на блок-постах Донбасса и на центральной

площади Луганска песню «Батяня-Донбасс» и «Гимн Новороссии», подняли на защиту своего дома Весь Донбасс, за что были приговорены «Правым сектором» и до середины октября 2014 года вынуждены были скрываться в Севастополе. В своём песенном творчестве воспевают тему единения славянских народов; современным патриотическим гимном прозвучала песня Николая Бирюкова на стихи Владимира Молчанова «Три поля России»; авторские стихи и песни Константина Свиридова сорвали бурные аплодисменты зала; актёр Белгородского драматического театра им. Щепкина, народный артист России Виталий Стариков, читая, казалось бы, такие знакомые строки поэзии А.С.Пушкина, заставил зрителей вслушаться в гениальные, полные любви к своему Отечеству и русским людям строки великого поэта.

Хочется вспомнить ещё одну цитату Д.И. Менделеева, которые были сказаны 100 лет назад, и которые в своём Послании привёл Президент В.В.Путин: "Разрозненных нас сразу уничтожат. Наша сила в единстве, в воинстве, в благодушной семейственности, умножающей прирост народа, и в естественном росте нашего внутреннего богатства и миролюбия". Замечательные слова, адресованные прямо нам сегодня.

Россия – великая страна, в которой живёт могучий народ. И в то же время Россия – это часть глобального мира, который стремительно меняется. На пути любого развития всегда есть трудности и препятствия. Концерты, организованные и проводимые Константином Свиридовым в нашем городе придают нам уверенность, что мы сможем ответить на все вызовы, действовать творчески и результативно, трудиться ради наших близких, общего блага каждого нашего села и города и ради Всей Нашей Великой России.

Мы будем идти вперёд вместе и вместе обязательно добьёмся успеха!

*« Любовью и Единением Спасемся! »*